



扫码关注南国学堂

高科技鞋子

海南华侨中学初一(27)班 徐宇辰

在2136年,许多高科技产品已经被发明出来了,比如飞行滑板、纳米机器人,但有一项发明却比之前的发明更令人震惊。

这个发明就是高科技鞋子,由于是新发明,还没有做过实验,而我有幸参加这次实验。我走上实验台,一群黑色物质从我的实验书包里飞出,聚集在我的脚上,变成了一双跑鞋的样子。这时,实验员给我带上了一个手表,并告诉我:“你只要向手表说出你需要的样子和功能就可以了。”我激动地对手表说:“我想要一双运动鞋。”话音刚落,我脚上的黑色物质就开始变形、变色,最终变成了一双运动鞋,而且还是我喜欢的那一种。实验员告诉我,这双鞋可以通过脑电波的频率来判断穿戴者对款式的喜爱度,等我再试几次后,便开始了第二阶段的试验。

“现在我们来试试它的功能吧。”实验员边说边把手表上的外表键切换成功能键,我对手表说道:“加速模式。”只见鞋子后面升起了一个推进器,我也顿时感觉鞋子轻了很多,我向前跑了几步,就感觉向前飞了一段距离,回头一看,顿时惊呆了,刚刚

还在实验台的我现在已经在实验室外了,要知道这个实验室可是很大的。

实验员告诉我,这还不是最厉害的,并把我带到了户外。实验员对我的手表说:“飞行模式。”只见运动鞋的左右两侧都长出了“小翅膀”,鞋子后面的推进器也开始发动,那一刻,我真的飞了起来,我在空中大喊:“这实在太神奇了!”

在实验后,实验员送了我一双高科技鞋子,有了它,我再也不用买新鞋,脏了就用清洁模式清洗,堵车就用飞行模式,赶时间就用加速模式,穿腻了就换一种款式。就这样,这双高科技鞋子陪伴了我整个小学时光。(指导老师:徐永清)

小AI点评

这是一篇富有想象力和创意的科幻短文,通过描述鞋子的变形、加速、飞行等功能,展现了未来科技的无限可能。



夜里看瓜地

海口市美苑小学六(1)班 符方柏

假日,我回到了文昌龙楼镇昌美村老家。一下车,映入眼帘的是四周的一片翠绿,小鸟在枝头歌唱。门开了,蹦出一个熟悉的身影——我的表弟铁蛋。我们相视一笑,问候一番便去玩耍了。

土路两旁开满了不知名的野花,随风摇曳。清澈见底的河水不断地流淌着。田野上的谷穗个个都压弯了腰。我左顾右盼,铁蛋从城市里来的我看什么都喜欢,便邀请我今晚与他去看瓜地。

傍晚时分,我们边走边讨论着乡村的趣事。一路上,我们路过了许多户人家,经过了蜿蜒曲折的小河,翻过一个坡地,终于来到了瓜地。月光如灯塔般照着沙地,西瓜们个个滚圆滚圆的,静静地躺在沙地里,犹如一个个熟睡的“瓜宝宝”。不远处的看瓜棚,早已点亮了灯火。一到瓜地,我们就忙了起来。铁蛋检查成熟的瓜。我见旁边有桶就拿来接水,跌跌撞撞的提水浇瓜,铁蛋见了问道:“你这是干什么呢?”我说:“用水浇瓜地呀!”他说早就不用这么麻烦了,现在村里有自动浇灌系统。只见他按下了一个红色按钮,瓜棚里就下起了毛毛细雨般的水珠。随后,他又向我介绍种瓜的恒温棚。

“吱”的一声,一只大老鼠悄无声息地来到了这片瓜地。它啃食西瓜,起初我们还并未在意,直到铁蛋低头一看,才胆战心惊地说:“表哥,那里有一只大老鼠,我们快去抓它吧。”我点了点头。铁蛋

左一扑,我右一躲,可都被老鼠轻松逃脱,最后从我们的眼皮子底下逃之夭夭了。

“滴滴”一阵急促的喇叭声,原来是运西瓜的卡车到了。我们随着大人们在瓜地里忙碌着,看瓜、挑瓜、摘瓜。一个个圆滚滚的西瓜,有大有小,有深有浅,上面还有深绿色的波纹。我拍着西瓜,发出“砰砰”的声响,好像是在与我打招呼,找到大小合适的西瓜后,再听听它成熟的声音,就一手托起西瓜,一手把瓜藤扯断,西瓜就被我稳稳地抱在了怀里。

铁蛋也熟练地挑了几个熟瓜。我们随着大人把西瓜运上车,满满的一车瓜,稳稳地开出了瓜地。铁蛋抱起一个成熟的大西瓜,我正想如何切开西瓜,只见铁蛋一拳砸裂西瓜,我们各拿一边大快朵颐。我张大嘴巴咬下一块,清甜的味道在口腔中弥漫,丰盈的汁水从嘴角溢出也顾不上擦,仿佛世间美味莫过于此。

我们一边吃着瓜,一边欣赏夜景。月光下的西瓜地,又恢复了平静。我们在瓜棚里吃瓜、聊天……(指导老师:黄恒宝)

小AI点评

文章围绕看瓜地的主题,穿插了捕捉老鼠、挑选西瓜、品尝西瓜等情节,使得整个故事生动有趣,充满了童真与欢乐。

我为你驻足

海口寰岛中学初二(五)班 汤世龙

一份善良温暖人间,我为你乐于助人的行为驻足。

天气阴沉,乌云压得我们似乎喘不过气来,几阵微风吹过让人心生寒意,雨随时会落下来。

人行道上,三个少年正在打闹。不少来往的行人正低头沉浸在属于他们的网络世界里。在一家修理店里,一位健壮的大叔正在修理东西,他的衣服沾染了许多油渍,头上戴着一顶破旧的渔夫帽,同样混杂着许多油渍。

“咚”的一声,吸引了所有人的眼光,那三个少年停止了打闹,行人的视线也暂时离开了手中的手机,所有人的目光不约而同集中在道路的正中央,一位老人倒在了那里。他的小推车上的许多纸板也倾倒了下来,他正努力地站起来。行人继续回到了网络世界,三个少年又相继打闹了起来。我本想冲上去,却看到了修理店里的大叔冲了出来。我驻足静看。

这时,天空下起了雨,行人们慌忙地跑了起来,而大叔却义无反顾地要去帮助老人。街上瞬间少了许多人,雨点猛地拍打在老人的身上,老人双腿微颤,皱纹交织的脸上写满了惊慌,麻布衣服冰凉地贴在皮肤上,狼狈不堪。他望向纸板,脸上的泪水与雨水混合着,大叔把他那顶帽子戴在老人头上,赶走了老人孤立无援的恐惧。大叔俯下身,为老人查看伤势,随后迅速扶起老人,便扶着他走向了修理店。接着,他继续冲出去,为老人收好纸板,他把纸板一片一片捡起来,叠在一起,然后提到修理店里,以免被雨淋湿。

大叔再次冲进雨里,用力把老人的小推车推进店里。他全身都被雨水淋湿了,他看向老人,强挤出一丝微笑,毕竟他又累又冷。

雨小了,天空不再阴沉沉,云也不再黑压压,微风轻轻拂过,在修理店的旁边,一株嫩绿小草,迎着风和雨,轻轻摇摆。

这位大叔为他人及时伸出援助之手,解除他人之困境,他让世界多了一丝温暖,多了一丝善良,我为他而驻足。(指导老师:文必成)

小AI点评

文章通过细腻的细节描写和场景刻画,描述了一位大叔在雨天帮助老人的过程,展现了人性中的善良与美好。文章开头和结尾的环境描写,巧妙地烘托了氛围。开头的阴沉天气与结尾的微风细雨、嫩绿小草形成鲜明对比,象征着人们的善行带来的温暖与希望,增强了文章的感染力。

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名